



一九八〇—一九八三年中期计划修订草案

更正

1. 第四章

(a) 第6页

将第4.29段更改如下：

4.29 反对种族隔离特别委员会继续负责推动国际行动和群众运动。反对种族隔离中心又必须基本上按照本(一九八〇—一九八一)两年期间拟订和应用的战略,跟特别委员会协商,加强它在下列三个主要方面的活动:(a)向特别委员会提供服务;(b)反对种族隔离宣传;(c)促进向南非被压迫的人民及其解放运动提供援助。该中心将在特别委员会指导下,对于促进联合国各项有关决议的执行、促进与便利遵照联合国各项决议的国际反对种族隔离行动的协调、反击南非宣传,都将起积极的作用。因此,它必须跟各专门机构、非政府组织和其他组织保持最密切联系。

(b) 第6和7页,第4.39(a)段,第二和第三句

该段第4至13行应改为：

就一九八〇年来说,这包括四个关于遥感技术各种应用方法的训练班,其日期和地点是:一月在上沃尔特瓦加杜古;五、六月间在罗马粮农组织总部;九、十月间在希腊雅典;十一月在苏联巴库;和两个讨论会,其日期和地点是:四月在哥斯达黎加圣约瑟;九月在日本东京。就一九八一年来说,它们包括关

于应用遥感技术和卫星电讯于教育和发展的四个区域讨论会，其日期和地点是：一、二月间非洲的可能在非洲经委会总部；三、四月间拉丁美洲的在阿根廷；年底亚太经社会区域的可能在印度尼西亚或印度；最后一季度期间举行西亚经委会和地中海区域的；一个区域间讨论会是四月初可能在法国图卢兹举行；以及两个关于遥感的国际训练班，其日期和地点是：五、六月间在罗马粮农组织总部；最后一季度可能在保加利亚。

(c) 第 8 页，第 4. 47 段

从本段倒数第 3 行“我们要监察海洋……”起的最后两句应改为：

所以要对海洋领域内可能出现的紧张区域加以监测，同时注意到一切有关因素，包括属于经济性质的因素。

(d) 第 4. 49 段

最后一句应改为：

若是这样，将重新审查该科的组织。

(e) 第 4. 50 段

(一) 第二句应改为：

本科将于一九八二—一九八三年参加提供实务性秘书处协助给印度洋会议，关于禁止在海床洋底及其底土安置核武器和其他大规模毁灭性武器条约⁷ 缔约国审查会议，以及处理有关防止军备竞赛扩展至海床的问题。

(二) 第 7 行

在解决争端后面加：

它将视需要同与海洋事务方面的问题有关的各专门机构、联合国其它规划署、各政府间和非政府组织及团体，保持工作联系。

(三) 第(a)和(d)分段

将(a)分段改为：

(a) 维持一个收集关于与国际安全有关的海洋问题的最新资料的专门图书馆；

删去(d)分段。

2. 第六章，第26页，第6.143段

在第2行末尾加上脚注号¹。其脚注内容应为：

¹ 《大会正式记录，第三十三届会议，补编第17号》(A/33/17)，第67-69段。

3. 第七章，第30页

(a) 第7.18段

将本段第1行的三改为二，并删去南罗得西亚。

(b) 第7.21段，第3行

删去第34/192号决议(南罗得西亚)。

(c) 第31页

次级方案2的标题应为：

次级方案2：加勒比和亚洲/太平洋及其他领土。

4. 第十二章，第35页

(a) 第12.2段第1和2行

删去参照第五委员会对提出的预算进行的辩论。

(b) 第12.50段，f分项

将南罗得西亚改为南部非洲。

5. 第十五章

(a) 第40页，第15.7段

加上(g)会同贸发会议和总协定共同制订粮食贸易方面的特别方案。

(b) 第41页，第15.8(五)段第2行

在谷物储存，后面应为包括给予优厚条件的贷款。

6. 第十六章，第47页，第16.27—16.29段，最后一句

句子的前一部分应改为在资料传播活动方面，工作的重点是在全球报告的支助下，在国家和区域一级建立适当的资料，以及散发……

7. 第十八章

(a) 第18.49段：其表格应改为：

<u>组织单位</u>	<u>经常预算</u>	<u>专门人员</u>	
		<u>预算外资源</u>	<u>共计</u>
司长办公室 ^a	8	—	8
发展和一般研究组	14	—	14
矿物和金属组	8	—	8
农业产品组	15	—	15
	<u>45</u>	<u>—</u>	<u>45</u>

^a 包括商品综合方案谈判股。

(b) 第18.56段：在本段末加上

司内工作很多方面的合作是在贸发会议秘书处内持续不断的进行——例如，与制成品司在有关进入市场和商品加工方面合作；与发展中国家间经济合作司在有关促进发展中国家间商品贸易方面合作。

(c) 第18.58段：最后一句应改为：

由于通过贸发会议第124(v)号决议第三节，在某些方面扩大和阐明了本次级方案的目标，并在新的重点中包括为扩大发展中国家……

(d) 第18.59段

第2行：商品市场应改为很多商品市场

第3行：在因此，后面加上依靠这种市场的……

(e) 第18.62段

第二句应改为还不清楚会设立什么临时机构来使基金开始经营，不过有可能各国政府会要求贸发会议秘书处提供行政……

(f) 第91页

在第18.229段之后和在第18.232段之前插入：

(c) 法律根据

18.231. 本次级方案的法律根据是：贸发会议的第15(II)、53(III)、95(IV)号决议和第116(v)号决定；贸易和发展理事会同意的第99(XIII)和112(XIV)号结论和第138(XVI)、139(XVI)和186(XIX)号决定。

(g) 第92页

在第18.236B段之后加上：

(c) 法律根据

18.236BB. 本次级方案的法律根据是：联合国贸易和发展会议第15(II)、53(III)、95(IV)号决议和第116(v)号决定；贸易和发展理事会同意的第99(XIII)、112(XIV)号结论和第138(XVI)、139(XVI)和186(XIX)号决定。
